

## Пальчиковый театр – как средство речевого развития



Речь является одним из важных приобретений ребенка в дошкольном возрасте. Она должна быть живой, яркой эмоциональной и выразительной. Игры с пальчиками хорошо развивают мелкую моторику, что эффективно сказывается на развитии речи малыша. Все движения ребенка, а также его речь взаимосвязаны, поэтому любые движения положительно влияют на развитие речи.

Игры с пальчиками развиваются мозг ребенка, стимулирует развитие речи, творческие способности, фантазию малыша. Фигурки сказочных персонажей одеваются на пальчики ребенка, и герои оживают, они умеют двигаться и говорить, это развивает речь детей, учит общению между сверстниками. Игры с пальчиковым театром развиваются у детей любознательность, воображение, коммуникабельность, способствует развитию памяти, внимания, помогают развивать кисти рук, что благотворно влияет на овладение навыками письма.

Пальчиковый театр - это волшебный мир, играя в него, дети познают окружающий мир. Театрализованные представления способствуют ощущению успеха и развитию личности ребенка в целом. Игра в пальчиковый театр хороша тем, что в ней могут принять участие несколько детей.

Совместное творчество помогает развивать фантазию детей, дает возможность лучше узнать друг друга, развивает чувство взаимопомощи, ответственности за общее дело, помогает сплотить коллектив.

